
 

 

 

 

 

 

Υπουργείο Παιδείας 

και Πολιτισμού 
 

   

 

 

Υποβολή Αιτήσεων για Εισδοχή στα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα  

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μ.Ι.Ε.Ε.Κ.)  

(Συμπλήρωση Κενών Θέσεων) 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει ότι, μετά από την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων των ενδιαφερομένων για τα προγράμματα που 

προσφέρονται στα Μ.Ι.Ε.Ε.Κ., υπάρχει δυνατότητα για εισδοχή μικρού αριθμού πρόσθετων 

σπουδαστών στα πιο κάτω προγράμματα: 

1) Α΄ Τεχνική Σχολή Λευκωσίας-Τεχνικός ∆ιαχείρισης Φυσικού Αερίου Βιομηχανικών και 

Οικιακών Εγκαταστάσεων  

2) Α΄ Τεχνική Σχολή Λευκωσίας-Τεχνικός Βιομηχανικών και Οικιακών Αυτοματισμών 

3) Τεχνική Σχολή Μακάριος Γ΄ Λευκωσίας-Τεχνικός Εγκατάστασης και Συντήρησης 

Φωτοβολταϊκών Συστημάτων και Ανεμογεννητριών  

4) Τεχνική Σχολή Αγίου Λαζάρου Λάρνακας-Τεχνικός Ηλεκτρομηχανολογικών Ψυκτικών 

Εγκαταστάσεων στη Βιομηχανία  

5) Τεχνική Σχολή Αγίου Λαζάρου Λάρνακας-Τεχνικός Συγκόλλησης Σωληνώσεων 

∆ιακίνησης Αερίων και Βιομηχανικών Κατασκευών  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση εισδοχής μεταξύ της 21ης 

Σεπτεμβρίου και της 28ης Σεπτεμβρίου 2015, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού www.moec.gov.cy. Η υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης θα μπορεί να γίνει από 

την 21η Σεπτεμβρίου μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι της 28ης Σεπτεμβρίου, ενώ η προσκόμιση των 

αποδεικτικών στοιχείων στις Τεχνικές Σχολές θα μπορεί να γίνει κατά τις εργάσιμες ημέρες από 

την 21η Σεπτεμβρίου μέχρι τη 13:30 της 28ης Σεπτεμβρίου 2015. Η ημερομηνία αυτή είναι 

καταληκτική και δεν θα υπάρξει επιπρόσθετη παράταση. 



 

Παρακαλώ σημειώστε ότι οι αιτητές πρέπει να προσκομίσουν στην Τεχνική Σχολή που έχουν 

επιλέξει την ηλεκτρονική τους αίτηση την απαραίτητη τεκμηρίωση για όλα τα στοιχεία τα οποία 

δηλώνονται. Εάν για οποιονδήποτε λόγο ο/η αιτητής/τρια δεν προσκομίσει το φάκελο 

με τα απαιτούμενα πιστοποιημένα έγγραφα που ζητούνται πριν τη λήξη της διορίας, 

η αίτηση θα θεωρείται άκυρη. Ατεκμηρίωτα στοιχεία και δηλώσεις δεν θα 

μοριοδοτούνται. 

Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού www.moec.gov.cy είναι αναρτημένες 

όλες οι σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης, καθώς επίσης και όλες οι συναφείς πληροφορίες για 

το θεσμό και τη λειτουργία των Μ.Ι.Ε.Ε.Κ.. 

Σχετικά με τη φοίτηση υπογραμμίζεται ότι: 

 Τα πιο πάνω προγράμματα σπουδών είναι διετούς διάρκειας. 

 Η φοίτηση είναι δωρεάν. 

 Τα μαθήματα θα διεξάγονται σε απογευματινό και βραδινό χρόνο. 

 Η φοίτηση θα διαρκεί 14 εβδομάδες για κάθε εξάμηνο και θα περιλαμβάνει τεχνολογικά 

και εργαστηριακά μαθήματα. Στο τέλος κάθε εξαμήνου, θα διεξάγονται γραπτές και 

πρακτικές εξετάσεις για διακρίβωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των 

σπουδαστών. Στο τέλος του δεύτερου και τέταρτου εξαμήνου προβλέπεται πρακτική 

εξάσκηση στη Βιομηχανία διάρκειας έξι εβδομάδων. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ε.Ε. 
και από την Κυπριακή ∆ημοκρατία. 

 


